1. 4 октября для обучающихся 1 класса в рамках акции «Безопасные дороги» было проведено мероприятие с участием инспектора пропаганды по ГИБДД МО МВД России «Щигровский» Сукмановой Е.Г. В ходе мероприятия с обручающимися была проведена беседа по теме «Знай правила дорожного движения», также с детьми было проведено практическое занятие на пешеходном переходе.
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2. 13 октября на базе образовательного центра «Точка Роста» с целью повышения эффективности работы по обеспечению безопасного поведения учащихся на железной дороге прошли мероприятия по безопасности на железной дороге. В результате проведенной работы обучающиеся осознали необходимость соблюдения правил безопасного поведения на железной дороге.
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3. 27 октября Обучающиеся приняли участие в квест-игре, которая была посвящена правилам поведения при террористическом акте. Квест-игра состояла из 5 этапов: Тест-викторина «Поступай правильно», кроссворд «Безопасность», «Телефонный террор» и «План действий». В конце мероприятия обучающиеся актуализировали знания о правилах поведения при террористическом акте.
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4. 28 октября Вместе с «Движением Первых» Курской области на базе Виртуальной клиники КГМУ I КУРСК волонтёры из Курского регионального отделения "Российский Красный Крест" приняли 28 команд - 145 школьников со всего региона - для выявления лучших в оказании первой помощи. В числе участников была и команда из нашей школы 
Наши активисты прошли три этапа: первая помощь в ЧС, сердечно-легочная реанимация и решение ситуационных задач. От РКК наши ребята получили сертификаты участников Чемпионата и памятные термокружки.
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5. С 16 октября по 12 ноября проходит новый этап всероссийского образовательного проекта «Урок цифры». Тема урока в этот раз — «Мессенджеры». Обучающиеся приняли участие в проекте и познакомились с особенностями цифровых сервисов для общения и с возможностями учебного профиля Сферум в VK Мессенджере, а также с IT-профессиями, которые необходимы для создания и развития мессенджеров.
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